
PRAVIDLA PRO AKTIVITY / OTEVŘENÍ STŘEDISKA DLE MŠMT:1 

Obecné 

 Vstup do střediska je umožněn pouze účastníkům aktivit 

o Rodiče ani další doprovod tedy nemají do střediska přístup 

o Maximální počet účastníků ve skupině je 15 (splňují všechny aktivity střediska) 

 Ve společných prostorách nosí účastníci i vedoucí a zaměstnanci roušky 

o Na aktivitách již platí odlišný systém – viz. dále 

o Každý účastník musí mít svůj sáček na roušku 

 Aktivity, u kterých je to možné, se budou konat ve venkovních prostorách 

 Pohyby pro chodbách a společných prostorech budou organizovány tak, aby se skupiny 

potkávali co nejméně s doporučeným rozestupem 2 metry 

 Každý účastník musí mít podepsané Čestné prohlášení o neexistenci příznaků 

virového infekčního onemocnění 

o Při podezření na výskyt viru nebude účastník vpuštěn do střediska 

 Stejné pravidlo platí i pro interní a externí zaměstnance 

o Postupy pro případy, kdy účastník, interní nebo externí zaměstnanec patří do 

rizikové skupiny, jsou uvedeny v metodickém pokynu MŠMT 

 Dětem nebude umožněno využívat šatny k převlékání – měly by tedy dorazit přímo 

v úboru na danou aktivitu. 

 Porušení těchto a dále uvedených pravidel ze strany účastníka může vést k jeho vyloučení 

z aktivit 

Hygienická pravidla 

 Toalety jsou vybaveny mýdlem v dávkovači, nádobou na dezinfekci a jejím dávkovačem a 

jednorázovými papírovými ručníky pro bezpečné osušení rukou 

 Úklid a dezinfekce toalet probíhá minimálně jednou denně 

 Místnosti se budou pravidelně větrat 

o Doporučeno minimálně 5 min. každou hodinu  

 Nejméně jednou denně proběhne důkladné čištění všech místností 

o Povrchy, které používá větší množství lidí, se dezinfikují několikrát denně 

Pravidla místností, kde probíhá zájmové vzdělávání 

 Neprodleně po přezutí, popřípadě po příchodu do střediska, musí každý použít dezinfekci 
na ruce, příp. důkladně umyje ruce (důkladně 20 až 30 sekund vodou a tekutým mýdlem).  

 V průběhu aktivity v rámci jedné místnosti nemusí účastníci ani pedagogičtí pracovníci 
nosit roušku, pokud je zachován rozestup 2 metry. Pokud dochází k bližšímu kontaktu, 
musí se roušky nosit i v místnosti.  

 U specifických aktivit, kdy dochází k těsnému kontaktu osob (např. tanec, skupinový tanec), 
obsah a formy vzdělávání přizpůsobí pedagog s důrazem na princip ochrany zdraví.  

 Při sejmutí si každý účastník ukládá roušku do sáčku.  

 V případě nástrojů nebo předmětů, které používá větší počet osob, musí být prováděno 
čištění a ošetřování častěji než standardně, a to tak, aby nedošlo k jejich poškození.   

                                                             
1 Ochrana zdraví a provoz středisek volného času v období do konce školního roku 2019/2020, MŠMT, Praha 30. 4. 2020, v souladu s usnesením 

vlády č. 491 ze dne 30. 4. 2020 o možnosti obnovit provoz středisek volného času k 11. 5. 2020 


